

## ... z jednání rady

Tak se pomaloučku koulíme do léta. Občasné výlety rtuti do teplotních výšin nás o tom přesvědčují častěji a častěji. Je prostě báječné období.

Rada, která se sešla v tomto volebním období již po 59., řešila otázky týkající se životního prostředí a poprvé za toto období byla na programu otázka matriky, evidence obyvatel, ověřování listin, vydávání občanských průkazů a cestovních pasů.

Zprávu Stav a řešení problémů v životním prostředí ve Štramberku předložil a dotazy zodpověděl Karel Hrček, pracovník životního prostředí. Z projednávání problematiky vyplynuly úkoly pro místostarostku, Ing. Danu Markovou, aby nechala prověřit stavební povolení v lokalitě Libotín ve vztahu k likvidaci splaškových vod, pracovníkovi životního prostředí, Karlu Hrčkovi, zpracovat harmonogram realizace štramberské větve Lašské naučné stezky, místostarostovi, Ing. Václavu Šimíčkovvi a pracovníkovi životního prostředí, Karlu Hrčkovi, zajistit výrazné a pokud možno mezinárodně akceptovatelné označení schránek na psí exkrementy. Pracovník životního prostředí Karel Hrček a předseda komise životního prostředí Ing. Pavel Podolský obdrželi úkol dokončit přípravu obecně závazné vyhlášky o odpadech a předložit ji orgánům města k projednání. Karel Hrček a vedoucí finanční úřadny mají za úkol zapracovat do obecně závazných vyhlášek o místních poplatcích a o držení, chovu

a pohybů psů zajištění určitého počtu sáčků a případně dalších potřeb na psí exkrementy. Člověk by si řekl, že nejdůležitější z problematiky životního prostředí jsou psí exkrementy, ale není to pravda, pouze množství povalujících se výkalů a nezodpovědnost majitelů psů znepříjemňuje naše městské prostředí a opravdu záleží jen a jen na lidech, jak se budou jejich psi chovat. Oblast životního prostředí zahrnuje širokou škálu důležitých problémů, kterými je třeba se zabývat a neodbyvat je jen mávnutím ruky. Jedná se totiž vždy a jen o člověka, který si své místo v přírodě sice vybojoval, ale pokud chce jako druh přežít, musí si přírodu předcházet, chránit ji a pomáhat jí. Ing. Pavel Podolský, předseda komise životního prostředí, seznámil radu se zprávou o činnosti jejich komise. Práce komise je velmi zodpovědná, konstruktivní a důkladná. Proto rada vyslovila uznání a pochvalu všem členům komise, pracovníkovi životního prostředí a především předsedovi komise Ing. Pavlu Podolskému za obětavou práci ve prospěch životního prostředí v našem městě, zejména pak za odpovědný přístup k posuzování vlivů na životní prostředí záměru výstavby cementárny. Rada vzala na vědomí obě předchozí zprávy, dále zprávu o stavu zapojení do systému nakládání s komunálním odpadem a uložila úkol místostarostovi, Ing. Václavu Šimíčkovvi, účinně zamezit skládání odpadu v lokalitě Pískovny.

S informací o výkonu státní správy na úseku matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, agendy občanských průkazů, cestovních pasů a evidence obyvatel

seznamená radu matrikářka města Eliška Hyklová. Rada vzala tuto zprávu na vědomí.

V organizačních záležitostech rada vzala na vědomí návrh na úpravy rozpočtu města Štramberka, navýšení odměn uvolněným členům zastupitelstva v souladu s nařízením vlády a žádost o finanční příspěvek závodníka ploché dráhy Adriana Rymla. Byly schváleny dvě výpovědi z nájmu bytů na Bařinách z důvodu dluhu na nájemném. Zastupitelstvu ke schválení bylo doporučeno hospodaření města Štramberka za rok 2001, po úspěšném auditu provedeném pracovníky Okresního úřadu v Novém Jičíně, souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad, dále uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemcích města pro napojení lokality Dražné na čističku odpadních vod na Bařinách se SmVaK a. s. Ostrava. Byla schválena smlouva o spolupráci s firmou MAP ČR, s. r. o. o propagaci firmy Douwe Egberts a byl schválen finanční příspěvek na akci Celostátní hry zdravotně postižených.

*Věra Michnová, zapisovatelka*

## OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb

Starosta města Štramberka podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

### oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční

**v pátek dne 14. 6. 2002  
od 14.00 do 22.00 hodin**

**v sobotu dne 15. 6. 2002  
od 8.00 do 14.00 hodin.**

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku **č. 1 — Bařiny** je volební místnost: **Základní umělecká škola, Bařiny čp. 571** pro voliče bydlící na ulici **Bařiny**

ve volebním okrsku **č. 2 — Nádražní** je volební místnost: **Dům dětí a mládeže, Nádražní čp. 450** pro voliče bydlící na ulicích: **Kozina, Dražné, Nádražní**

ve volebním okrsku **č. 3 — Náměstí** je volební místnost: **Kulturní dům, Náměstí čp. 10**

pro voliče bydlící na ulicích: **Zauličí, Hraničky, Vrchní cesta, Dolní Bašta, Horní Bašta, Náměstí, Kopec, Jaroňkova, Bělohorská, Dolní, Plaňava**

ve volebním okrsku **č. 4 — Závašická** je volební místnost: **Restaurace „Dallas“, Závašická čp. 42**

pro voliče bydlící na ulicích: **Hornychovice, K očnímu, Libotín, Závašická, Novojičimská, Tamovice**

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, když prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokyny předsedy okrskové volební komise.

6. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

Ve Štramberku dne 20. 5. 2002

*Ing. Jan Socha, v.r.  
starosta města Štramberka*

## Kam za sportem

### 7. 6. 2002 TJ SOKOL Štrambersk pořádá ŠTRAMBERSKÝ KROS,

na který srdečně zve všechny zájemce, prezence v 16.00 hod. u sokolovny na Zauličí, délka trati asi 2,5 km, okruh po Kotouči

Kategorie: mladší a starší žáci, žačky, dorost, dorostenky, muži a ženy

Startovné dobrovolné, pěkné ceny pro vítěze.

### 8. 6. 2002 DDM Štrambersk pořádá TURNAJ V NOHEJBALE

prezence v 8.00 hod. na antukovém hřišti oddílu volejbalu (nesmí být použity kopačky)

Mohou být i smíšená družstva.

Startovné 30 Kč/osobu

### 14. 6. 2002 DDM Štrambersk pořádá pro děti

#### LOV NA MAMUTA

sraz je v 15.00 hod. na antukovém hřišti oddílu volejbalu

## Ze sportu

**TJ Kotouč, oddíl volejbalu**, letos úspěšně zakončil soutěžní sezonu podzim—jaro 2001—2002

#### Národní liga žen — trenér Ing. Oldřich Škrabal

Družstvo žen ve složení: Martina Boháčová, Zuzana Hrubá, Michaela Janovská, Petra Ličková, Jana Podolská, Kateřina Prepslová, Eva Stuchlíková, Pavla Šmahlíková, Iva Wenzelová, Jaromíra Holubová, Jana Chalupová, Eva Janečková, Kateřina Michnová a Lenka Nedorostová vybojovalo 7. místo z 10 družstev

Blahopřejeme.

#### Juniorčky — oblastní přebor, trenér Jiří Svoboda

Družstvo juniorek ve složení: Eva Tů-

mová, Petra Milichová, Gabriela Kovářová, Kristina Kopečná, Jana Slaninová, Vendula Bartoňová, Pavlína Brtvová, Soňa Hrabčiková, Klára Sýkorová, Marie Šmahlíková, Vendula Vaccová, Magdaléna Chalupová, Jana Andrýsková, Zuzana Lišaníková, Michaela Čunderlíková, Barbora Prokopová a Monika Gocálová vybojovalo 3. místo ve finálové skupině. Blahopřejeme.

#### Juniorři — oblastní přebor, trenérka Věra Michnová

Družstvo juniorů ve složení Jakub Hykel, Oldřich Hyvnar, Jiří Kotonský, Radim Kotonský, Miroslav Michna, Petr Münster, Miroslav Socha, Václav Socha, Jan Sýkora, Ondřej Turský a Pavel Vyškovský vybojovalo 3. místo ve finálové skupině. Blahopřejeme.

#### Muži — okresní přebor

V letošním sezoně se soutěž neuskutečnila. Byla přihlášena jen dvě družstva, Štrambersk a Koprivnice.

*Věra Michnová*

## Konference o cestovním ruchu — „Ekonomický přínos cestovního ruchu pro rozvoj regionů“

Významným dokumentem pro práci Moravskoslezského kraje v oblasti cestovního ruchu je Marketingová strategie rozvoje cestovního ruchu v turistickém regionu Severní Moravy a Slezska, která byla zpracovávána konsorciem firem IRP s. r. o. a Enterprise plc za aktivní účasti členů poradního sboru pro cestovní ruch.

Její výsledky byly prezentovány ve dnech 18. a 19. dubna na konferenci v Hotelu Atom v Ostravě. Konference se těšila neobyčejnému zájmu odborníků i médií, zúčastnilo se jí 170 registrovaných účastníků, dalších zhruba padesát posluchačů tvořili novináři a studenti.

Konferenci, která se konala pod záštitou krajů Moravskoslezského, Olomouc-

kého a Zlínského, pořádal zpracovatel Marketingové strategie. V první, informační části, vystoupili zástupci hejtmanů dotčených krajů, dále ředitel České centrály cestovního ruchu (ČCCR) a zástupce partnerského města Nového Jičína v Sasku, města Görlitz, pan Wolfgang Michel, aby se podělili s posluchači o své praktické zkušenosti.

Dále proběhla prezentace výsledků Marketingové strategie, analýzy turistického regionu Severní Moravy a Slezska a z ní vycházejících vytyčených cílů a opatření, jež povedou k jejich realizaci. Výsledky marketingových průzkumů, uskutečněných v rámci zpracování vstupních analýz, poukázaly na některé vážné nedostatky, jež mohou být inspirací k novým podnikatelským záměrům:

- Špatná dopravní dostupnost, jednak do regionu, ale zejména k lyžařským areálům i k některým atraktivitám cestovního ruchu.
- Nedostatek zařízení pro trávení volného času — krytých sportovních areálů, zábavních center apod.
- Málo atrakcí pro děti, zejména vzhledem k faktu, že rodiny s dětmi tvoří v našem regionu významnou skupinu turistů

V odpolední části byly posluchačům představeny některé úspěšně realizované i připravované regionální projekty. K úspěšně realizovaným projektům patří bezesporu Valašské království, sportovně-rekreační areál agentury Juhász v Soběšovicích u Žermanické přehrady i víceúčelová sportovní hala v Karviné. Koňská stezka, vedoucí z Jeseníků přes Poodří až do Beskyd, se postupně realizuje, zatímco vznik areálu sporu a zábavy se teprve připravuje v Krnově. Z iniciativy Regionu Poodří ve spolupráci s nadací Partnership vzniká „Zelená stezka,“ která povede z Vídně přes náš region až do Krakova.

Po inspirativních prezentacích byla zahájena pracovní část konference — jednání v odborných sekcích. Vedoucími odborných sekcí byli zástupci MMR, ČCCR,

CzechInvestu, měst a sdružení obcí, podnikatelé v CR i pracovníci Moravskoslezského kraje. Pět z nich bylo zaměřeno na problematické okruhy v cestovním ruchu:

- destinační management pod vedením Ing. Petra Kratochvíla z ČCCR
- informace a komunikace v CR pod vedením Ing. Jitky Švihelové z KÚ Moravskoslezského kraje
- atraktivitu destinací CR pro investory pod vedením Ing. Hany Chlebné z CzechInvestu a Ing. Miroslava Kopečného z KÚ Moravskoslezského kraje
- financování a programy podpory projektů CR pod vedením Ing. Zdeňka Fischera, CSc, z ARR
- rozvoj kvality nabídky v CR pod vedením Ing. Marie Stříbrné z Ministerstva pro místní rozvoj.

V dalších šesti sekcích se projednávaly problémy, projekty a aktivity jednotlivých subregionů pod vedením místních starostů a podnikatelů, zástupců měst a Informačních center:

- Hrubý Jeseník pod vedením Ing. Michala Blaška
- Nízký Jeseník a Opavsko-Krnovsko pod vedením Petra Schäfera a Evy Markové
- Ostravsko-Karvinsko pod vedením Jiřího Juhásze
- Poodří pod vedením Ing. Oldřicha Uvalda a Ivana Bartoše
- Beskydy-Valašsko pod vedením Ing. Jana Sochy a Petra Kolčárka.

Živé diskuse zástupců samosprávy, podnikatelů, státní správy i neziskového sektoru v jednotlivých sekcích probíhalo ještě další den dopoledne. Část účastníků zůstala věrna zvolené sekci, část jich sbírala poznatky přecházením z jedné sekce do druhé. O to zajímavější byla prezentace závěrů jednotlivých sekcí jejich odbornými vedoucími.

Výsledky jednání poukázaly na některé společné problémy v oblasti CR v regionu Severní Moravy a Slezska, které jsou čas-

to charakteristické i pro celou naši republiku:

- \* Nedostatečná komunikace mezi zainteresovanými stranami
- \* Častý střet zájmů ekonomického rozvoje oblasti se zájmy ochrany životního prostředí (např. vrcholová část Pradědu, Lysé hory)
- \* Nutnost hledání způsobu přilákání investorů
- \* Nedostatečná kvalita služeb v CR
- \* Malý důraz na rozvoj lidských zdrojů např. profesionalizaci managementu
- \* Nízké povědomí o ekonomickém přínosu CR
- \* Neuvážené kroky státu s nepříznivým dopadem na CR — např. soustředění jarních prázdnin každého kraje do jednoho týdne

Mimořádný zájem o dění v průběhu celé akce dokazoval i plný sál v pátek v poledne. Konference jednoznačně potvrdila přínos spolupráce krajů, partnerství regionálních subjektů, podnikatelů, samospráv i státní správy. Na konferenci byly odsouhlaseny cíle Marketingové strategie i jednotlivá opatření, vedoucí k jejich dosažení, byla projednána realizace významných projektů, potvrzeny podmínky k získání připravovaných dotací z krajského rozpočtu a doporučeny další kroky vedoucí k rozvoji cestovního ruchu v regionu Severní Moravy a Slezska. Bližší informace budou po zpracování zveřejněny na internetových stránkách kraje:

<http://www.kr-moravskoslezsky.cz>

*Ing. Josef Jalůvka, zástupce hejtmána kraje*  
e-mail: [josef.jaluvka@kr-moravskoslezsky.cz](mailto:josef.jaluvka@kr-moravskoslezsky.cz)

## Potěšení s písničkou

Každoročně bývá zvykem, že jedno odpoledne v dubnu se rozezní Mateřská škola Štramberk Bařiny dětskými písněmi. Letos to vyšlo zrovna 24. dubna na Jiřího, kdy se konal VIII. ročník pěvecké soutěže „Zpívání pod Trúbou.“ Ze 7 okolních mateřských škol se sjelo 19 soutěžících dětí.

Porota neměla lehké rozhodování, a proto ohodnotila děti do tří pásem: zlatého, stříbrného a bronzového. Zvítězili všichni. Odměnou byla pěkná knížka, sladká perníková Trúba, pro všechny pak malé pohostění.

Poděkování patří všem — dětem, učitelkám, rodičům. Vždyť s písničkou jde všechno lépe, což děti dokázaly.

Chtěla bych poděkovat celému personálu naší mateřské školy za obětavou přípravu a několika maminkám z řad našich rodičů, bez jejichž pomoci by se mateřská škola těžko obešla.

*Stanislava Juráková, řed. MŠ Štramberk Bařiny*

## Informace

Podle § 16 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazuji pro bezplatné vylepení volebních plakátů veřejně přístupné vývěsní plochy města, a to s platností od 29. 5. 2002.

*Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka*

Dne 21. května 2002 byla protokolárně ukončena daňová a finanční kontrola Finančního úřadu v Novém Jičíně ve věci oprávněnosti použití prostředků Státního fondu životního prostředí městem Štramberkem na akci „Rekultivace krajiny pro botanickou zahradu a arboretum“ Štramberk. V závěrečné zprávě FÚ se píše: „Podmínky smlouvy o doložení závěrečného vyhodnocení se všemi přílohami byly příjemcem dotace splněny ve stanoveném termínu, nedošlo tedy k porušení smlouvy a v rámci provedené kontroly ani k porušení zákona č. 218/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech...“

Jinými slovy: „Město Štramberk nebude žádné finanční prostředky vracet.“

*Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka*

Dne 9. května 2002 proběhla v Novém Jičíně závěrečná ekologická konference k projektu Budoucnost. Za naši školu se této akce zúčastnili žáci Michal Kramoliš z 9. A a Monika Hanzelková ze 4. A. Za pedagogy Jitka Jalůvková a paní ředitelka Bronislava Hyklová.

A jak vše probíhalo?

V sále Domu školství se sešli zástupci 25 škol novojičínského okresu, hosté z Krajského úřadu v Ostravě, z Vity Ostrava, CHKO Poodří, z Ostravské univerzity a další. ZŠ Štramberk byla vylosována k prezentaci projektu jako první. Michal a Monika seznámili všechny přítomné s tím, čím se jednotlivé ročníky naší školy zabývaly v průběhu školního roku — třídními miniprojekty na téma „odpadky.“ Vystoupení naší dvojice bylo odměněno potleskem. Pak hovořili o výsledcích projektů žáci jiných škol. K vidění byly plakáty a popisy školních projektů a různé výrobky z odpadových materiálů. Naše škola se představila výtvarně zpracovaným přehledem třídních aktivit a ekologickou kronikou (díky paní uč. Dobiášové), naše krásné dárečky (díky paní uč. Žáčkové) jsme předali dětem ze Základní školy Komenského v Novém Jičíně. Všichni účastníci konference dokázali nejen, že umějí něco vytvořit, zpracovat a výsledky obhájit, ale i, že osud naší planety jim není lhostejný. Děkujeme všem pedagogům Základní školy Štramberk, kteří pracovali na ekologickém projektu Budoucnost a společně se svými žáky předvedli, že týmová práce na naší škole má obsah i cíl.

*ZŠ Štramberk*

## Upozornění

Občané, kteří nemají uhrazen poplatek za komunální odpad na 2. pololetí 2002, mohou již provádět úhradu v úřední dny v pokladně MÚ nebo v kanceláři TS Šňůrková. Mimo úřední dny se bude vybírat poplatek v těchto termínech:

10. 6. 2002

13.00—17.00 hod. Bařiny — kancelář BS

11. 6. 2002

13.00—17.00 hod. Nádražní ulice DDM.

Poplatek musí být uhrazen do 30. 6. 2002!

## Poděkování

Děkuji všem, kteří se podíleli na pestřím průběhu a úspěšném zvládnutí tradiční poutě, zejména pracovníkům Služeb města, strážníkům Městské policie a Ing. Václavu Šimíčkoví. Rovněž bych chtěl poděkovat Balírnám Douwe Egberts, a.s. za podporu naší poutě v rámci projektu „Morava se baví.“

*Ing. Jan Socha, starosta města*

## Jubilanti

v měsíci červnu 2002

70 let *JUDr. Jaroslav David*, Zauličí 150  
*František Petráš*, Nádražní 759  
*Zbyňka Vaňková*, Nádražní 806

75 let *Ludmila Nováková*, Nádražní 805

80 let *Blažena Bárová*, Bařiny 736  
*Božena Marková*, Vrchní cesta 122

81 let *Josef Sopuch*, Dolní 226  
*Josef Manda*, Zauličí 323  
*Emilie Hoďáková*, Bařiny 727  
*Juliána Hanzelková*, Hornychovice 757

83 let *Ludvík Dostál*, Horní Bašta 299

85 let *Jindřiška Bražinová*, Závašická 376

86 let *Ferdinand Hanzlík*, Horní Bašta 283  
*JUDr. Vilém Řehák*, Zauličí 169

88 let *Františka Randusová*, Drážně 512

92 let *Žofie Zrunková*, Pod Palárnou 760



# Štramberské kulturní léto

Dne 3. června 2002 se od 10.00 hod. uskuteční **DEN DĚTÍ NA TRUBE** — jízda na koních, vystoupení SSS ALLEGROS, hry, soutěže pro děti a občerstvení zajištěno. Vstup zdarma. V případě nepříznivého počasí se akce ruší.

Kulturní komise Města Štramberka Vás zve na **KONCERT SH DECHOVÉHO ORCHESTRU MĚSTA ŠTRAMBERKA**, který se koná v sobotu 8. června 2002 v sále Kulturního domu ve Štramberku. Začátek v 19.30 h, vstupné dobrovolné.

**Divadlo Pod věží Štramberk** sehraje pohádkovou komedii podle scénáře Zdeňka Svěráka

## Lotrando a Zubejda

v sobotu dne **29. června 2002**  
ve **20.00 hodin**  
v amfiteátru pod Starou věží.  
Vstupné 25 Kč.

Za nepříznivého počasí se představení odkládá na sobotu 6. července.  
Srdečně zvou divadelníci.

**MĚSTO ŠTRAMBERK**  
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

vernisaž výstavy

### POKREVNÍ BRATŘI

ilustrace malíře Zdeňka Buriana  
a Gustava Kruma

ke knihám Alberto Vojtěcha Friče a Karla Maje

sobota 29. června 2002, 13.00 hodin  
Muzeum Zdeňka Buriana ve Štramberku  
expoziční bude ukončena 6. října 2002

### SBĚRATELSKOU BURZU

ctitelů díla malíře Zd. Buriana  
a dalších ilustrátorů, autorů a vydavatelů  
dobrodružné romantiky  
pro děti a mládež

(knihy, časopisy, katalogy, pohlednice,  
plakáty aj.)  
vstupné dospělí 10 Kč, děti 5 Kč, pronájem  
stolu 30 Kč (rezervace 0656/852240)  
sobota 29. června 2002, 8.00—11.30 hodin  
Kulturní dům ve Štramberku, kinosál

**MILART s. r. o.**

dovoz a distribuce zboží pro výtvarníky  
prezentace firmy

sobota 29. června 2002  
8.00—11.30 hodin

Kulturní dům ve Štramberku  
zasedací salónek v I. patře

1. přednáška

**PhDr. Yvonna Fričová:**  
**ALBERTO VOJTĚCH FRIČ —**

**120. výročí narození**

sobota 29. června 2002  
14.30—16.00 hodin

dospělí 10 Kč, děti 5 Kč

Kulturní dům ve Štramberku, zasedací  
salónek v I. patře

2. přednáška

**Karel Deniš: KAREL MAY —**

**160. výročí narození**

sobota 29. června 2002  
16.30—18.00 hodin

dospělí 10 Kč, děti 5 Kč

Kulturní dům ve Štramberku, zasedací  
salónek v I. patře

## Program kina Štramberk

na červen 2002

Neděle 2. 6. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### Z PEKLA

Kriminální thriller, 118', titulky, od 18 let  
Pouze legenda přežije. JOHNY DEPP  
v hlavní roli legendárního příběhu Jacka  
Rozparovače.

Neděle 9. 6. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### HRABĚ MONTE CRISTO

Dobrodružné drama, 131', titulky, pří-  
stupný  
Nejnovější zpracování slavného románu  
Alexandra Dumase po mnoha létech opět  
na filmovém plátně.

Neděle 16. 6. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### VANILKOVÉ NEBE

Milostné drama, 140', titulky, od 15 let  
Láska Nenávisť Sny Život Práce Hra Přá-  
telství Sex. Hrají TOM CRUISE, PENÉLO-  
PE CRUZOVÁ, KURT RUSSELL, JASON  
LEE a další.

Neděle 23. 6. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### ČERNÝ JESTŘÁB SEŠTŘELEN

Válečné drama, 131', titulky, od 15 let  
Šli do mírové operace a čekalo je krvavé vá-  
lečné peklo. Příběh hrdinů, kteří nepřišli všas.

Neděle 30. 6. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### TĚMĚŘ DOKONALÝ ZLOČIN

Thriller, 111', titulky, od 12 let  
Byla to perfektní vražda... Bohužel někdo  
to všechno viděl. V hl. roli CATE  
BLANCHET, KEANU REEVES.

NA MĚSÍC ČERVENEC PŘIPRAVUJEME:

PROTIÚDER • DANNYHO PARŤÁCI • FORMULE • ANDĚLSKÁ TVÁŘ

## Vážení spoluobčané,

přiblížil se čas voleb a my všichni máme  
příležitost svobodně se rozhodnout, komu  
dáme svůj hlas. Každým svým hlasem přitom  
přispějeme k tomu, jakým směrem se bude  
naše vlast v příštích čtyřech letech ubírat.

Proto Vás oslovuji tímto osobním dopisem.

Ti z Vás, kteří smýšlíte pravicově, budete  
pravděpodobně volit pravicové strany. Ti  
z Vás, kteří vidíte budoucnost v levicovém  
vývoji, dáte své hlasy levicovým stranám.  
Osobně u nás v ČR nevidím příliš rozdílů  
mezi levým a pravým názorem, ale daleko  
více mezi hloupým (viz. nákup stíhaček, ob-  
novení polemik o „benešových dekrettech“,  
privatizace bez kapitálu (donedávna Tatra,  
či Kotouč, hutě, doly, ČSAD aj.), zdražování  
plynu a energie ve prospěch zisku monop-  
olů, zadlužování státu, tolerance prokorupč-  
ního a tunelářského prostředí, role starých  
struktur v ústředí aj. a rozumným (obrov-  
ská nabídka zboží všeho druhu, možnost

volného cestování i studia v zahraničí, in-  
vestiční pobídky, zavádění moderních tech-  
nologí aj.) počínem.

My všichni však žijeme v obcích a měs-  
tech a všichni jistě uvítáme, když zákony  
přijímané Parlamentem budou pro obce  
a jejich občany promyšlené, přínosné a ro-  
zumné. Jedná se např. o reformu veřejné  
správy, financování obcí, dotační politiku  
na podporu rozvoje měst i venkova, o pro-  
blematiku školství a podporu vzdělání, za-  
městnanosti, vstupu do EU za podmínek  
výhodných pro naše občany, oblast vyma-  
hatelnosti práva, životního prostředí a o řa-  
du dalších oblastí (dále viz. [www.snk.cz](http://www.snk.cz)).  
Je zapotřebí, aby do lavic Poslanecké sně-  
movny Parlamentu ČR zasedlo více těch,  
kteří o problémech a potřebách obcí a měst  
vědí a kteří by je chtěli řešit. Takovými jsou  
starostové, místostarostové a další komu-  
nální politici.

Proto jako jedna z volebních stran vznik-  
lo Sdružení nezávislých užívající zkratku  
SNK a kandidujících pod číslem 21. Není to



žádná strana, která už někdy zklamala naši důvěru, není to ani žádná nová dosud neprovořená strana. Je to sdružení v místní politice mnoha lety osvědčených osobností. Tvoří jej lidé, kteří získali a udržují si důvěru těch, kteří je znají nejvíce — svých spoluobčanů. Neptáme se: „Kdo a s kým,“ ale: „Co a jak.“ Některé strany Vás potřebují 1x za 4 roky, my jsme s Vámi denně.

S nimi jsem spojil svůj osud i já, dosud stále bezpartijní.

Za okres Nový Jičín je nás na kandidátce Sdružení nezávislých celkem šest a dvojkou v Msl. kraji je paní Ing. Sylva Kováčiková, starostka Bílovce. Neprovádíme žádnou ná-

kladnou, velkolepou, agresivní či urážlivou předvolební kampaň. Nabízíme své schopnosti, zkušenosti a ochotu přispět k pozitivnímu vývoji ČR. Věříme ve zdravý úsudek Vás — voličů.

Přijďte všichni k volbám, nepromarněte ani jeden hlas, volte podle svého svědomí a zvažte také nabídku kandidátky č. 21 — Sdružení nezávislých (SNK). **Mějte na paměti, že volby nevyhrávají pouhé sympatie, nýbrž odevzdané hlasy.**

Věříte-li mi, věřte i mým kolegům spolukandidátům. S úctou Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka.

P. S.: 21 = OKO BERE

## Inzerce

**DDM Štramberk pořádá ve dnech  
3.—7. 6. 2002  
v DDM Štramberk, Nádražní 450,  
tradiční BLEŠÍ TRH.  
Otevřeno denně od 9.00 do 17.00 hod.  
Příjem zboží průběžně.**

### **Řešení vašich problémů v oblasti oprav a prodeje čerpadel = ČEVO**

#### **Nabízíme prodej**

oběhových, kalových a ponorných čerpadel, domácích vodáren, ručních pump, náhradních dílů k čerpadlům i vodárnám, tlakové spínače, postřikovače, hadice, hadicové spojky, tlakové nádoby, sací koše, sací hadice, manometry, zahradní program, atd.

#### **Zajišťujeme tyto služby:**

- ❖ opravy čerpadel, domácích vodáren, ručních pump, aj.
- ❖ montáž i demontáž čerpadla přímo u zákazníka
- ❖ bezplatný poradenský servis
- ❖ čištění kopaných studní
- ❖ prodej repasovaných čerpadel za výhodné ceny
- ❖ další služby dle dohody
- ❖ příjem zakázek možný v so i ne

**ČEVO** — Voráč Petr

Jiráskova 556, 742 13 Studénka 1  
tel.: 0603/36 80 46

- Společnost Předplatné tisku s.r.o. hledá zaměstnance pro doručování tisku a letákových záselek pro město Štramberk. Jedná se o zkrácený pracovní úvazek. Práce je vhodná i pro zdatné důchodce nebo ženy na mateřské dovolené. Nástup srpen 2002.

Informace na telefonu 0656 70 91 17, mobil 0724 00 70 49 paní Aujezdská, 0724 00 70 48 slečna Opluštílová. Adresa obch. zastoupení Nový Jičín, Štefánikova 7 (měst. poliklinika)

- Navštivte nově otevřenou cukrárnu na náměstí u kostela. 16 druhů jadranské zmrzliny.

### *Půjčit si peníze je nyní jednoduché!*

Britská společnost se 120 letou tradicí vám nabízí krátkodobé půjčky k jakémukoli účelu do 40 000 Kč!

**splácíte pevně stanovené částky  
nepotřebujete žádného ručitele  
hotovost obdržíte maximálně do dvou dnů**

**Kontaktujte našeho obchodního zástupce:  
Eliška Hyklová, tel.: 0656 / 76 00 16**

Máte se na koho obrátit





**sdužení nezávislých**



**21**

**Ing. Sylva Kováčiková**  
starostka města Bílovec  
**KANDIDÁT DO PARLAMENTU**

## **NEZÁVISLÍ DO PARLAMENTU?**

**ANO!**

**Vždyť dlouhá léta úspěšně pracuji v obcích a ve městech!  
Určitě tak budou pracovat i v poslanecké sněmovně!**

**75 % všech starostů a primátorů této země jsou „nezávislí.“**

Okres Nový Jičín — kandidáti do parlamentu:

Ing. Sylva Kováčiková

starostka města Bílovec

Josef Voral

starosta obce Jistebník

Ing. Jan Socha

starosta města Štramberk

Luděk Míček

starosta obce Slatina

Ing. Bedřich Turek

místostarosta města Příbor

Bc. Vít Smetana

starosta obce Veřovice

Jana Holušová

starostka obce Vřesina

- Už 12 let působíme v české politice.
- Každý den vám pomáháme řešit problémy, které přináší všední život.
- Naše volební sdružení se prosadilo až 13 % volebním ziskem v krajských volbách 2000.

**Nezapomeňte, že volby nevyhrávají pouhé sympatie,  
nýbrž odevzdané hlasy.**

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 0656 / 81 20 85, e-mail: [truba@stramberk.cz](mailto:truba@stramberk.cz). Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 6/2002. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí *Beatrix*, Dobrá